
HÍREK — ÉRDEKESSÉGEK 
A mikroprocesszoros számítógépek várható jövője 

A mikroprocesszorok forgalma már eléri a 700 millió svájci 
frankot. Néhány éven belül a nehéz, mechanikus alkatrészeket 
tartalmazó számító- és számológépek átadják a helyüket a 
mini- és mikroszámítógépeknek. Nagy előnye ezeknek a 
számítógépeknek a moduláris felépítés, ami egyrészt igen 
olcsóvá, másrészt az adott feladatokhoz könnyen hozzáigazít-
hatóvá teszi őket. Lehetővé válik a számítógépek betörése 
egészen új területekre is, olyanokra, ahol a hagyományos 
számitógépek méretük, egyéb adottságaik (pl. fogyasztás) 
miatt használhatatlanok voltak, vagy áruk miatt az alkal
mazásukra gondolni sem lehetett. Ilyen terület pl. a mikro
számítógépek alkalmazása az autóban. E tekintetben a General 
Motors azzal számol, hogy 1985-ben már minden személy
gépkocsit beépített mikroprocesszorral szállít. A Ford vizs
gálatai szerint a mikroprocesszor 20%-kal csökkenti az üzem
anyag-felhasználást. Másik ilyen terület a háztartás* ahol a 
háztartási gépekbe (mosógép, tűzhely), a tv- és rádiókészü
lékekbe építenek be mikroprocesszorokat (pl. tv-játékok). 
(Technische Rundschau, 1979. február) 

Az Ericcson A X E telefonrendszere 

A svéd L M Ericsson telefonkonszern a következő években 
termelésének súlypontját az elektronikus távbeszélő-rend
szerekre és azok szerelvényeire helyezi. Ennek egyik oka az, 
hogy a konszern által kifejlesztett moduláris, számítógép
vezérlési A X E rendszernek mind bel-, mind külföldön nagy 
sikere volt. A közelmúltban a cég a Svéd Távbeszélő Hivatal
tól megrendelést kapott a svéd távbeszélő-hálózat moderni
zálására ennek a rendszernek a segítségével. 

A svéd távbeszélő-hálózat modernizálását 1979—82 között 
kezdik meg, várhatóan két évtizedet vesz majd igénybe. 

Az A X E rendszer iránt külföldön is nagy az érdeklődés. Az 
elmúlt év közepén Ausztrália is e rendszer bevezetése mellett 
döntött. Már régebben ezt a rendszert választotta Finnország, 
Franciaország, Kuvait és Jugoszlávia. A továbbiakban hoz
zájuk csatlakozott még Hollandia is. (BDR-Aussenwirtschaft, 
1978. május) 
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